
 

               

Exercice n°1  

Soient les deux réels : 17528263 X    et  147275312 Y  

1/Simplifier     X et  Y .          

2/ En déduire que YX  . 

3/Comparer :            a)   772    et    833                         /             b)  
3072

3072




    et    

2033

2033




     

      c)  
2572

3




   et    

5033

3




        /              d)  772     et   833        

  Exercice n°2  

Soit x un réel tel que :
4

1
2  x  . 

   1/ Donner un encadrement de   
16

1
1

9

1 2
x . 

   2/ Montrer que 03 x . 

   3/ Soit 
3

83






x

x
E . 

       a) Montrer que 
3

1
3




x
E . 

       b) En déduire un encadrement de E . 

Exercice n°3  

1/ x et y deux réels tels que  13   x  et   5,4y  : 

a) Donner un encadrement de   yx.   ,    yx     ,    yx     et    yx 32  . 

b) Ecrire sans valeur absolue : xy   ,  yx    ,  yx    et   yx  . 

2/ Comparer : 

12

2


   et    

12

1


      /      29101     et     9101         /  

2
9101     et     

4
9101        

 9101     et     9101      /      9101     et     9101     /       
3

13 
  et 

3

3

13












 
. 

3/ Ranger dans l’ordre décroissant : 223    ,  223   et  2223 . 
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Exercice n°4 

1/  Sachant que  
4

5
sin x  ,déterminer  xcos . 

2/ Soit un triangle équilatéral  ABC  . Montrer que  
2

1ˆcos CBA . 

3/ Montrer que :         1sincossincos 2422  xxxx  

Exercice n°5 

On considère un cercle   de diamètre  AB et de centre O avec cmAB 8 . Soit I   le milieu de   AO . 

La droite perpendiculaire à   AB  et passant par I   coupe le cercle   en   E  et  'E  . 

La droite tangente au cercle   en  A  Coupe  EB   en  D  .   Faire une figure        

1°/a) Montrer que le triangle AOE   est équilatéral   . 

       b) Montrer alors  que cmEB 34 . 

2°/Comparer 
BA

BI
 et  

BD

BE
 puis calculer BD. 

3°/ Soit H  : Le projeté orthogonale de  I   sur  'BE  . 

a/  Montrer que 
BA

BI

BE

BH


'
 . 

b/ En déduire que les droites  'DE   et  EH   sont parallèles  . 

 

   

       

        

 

 


